
 

 

 

1 No encontré lo que buscaba   0% 

2 . Encontré parte de lo que buscaba con mucha dificultad  25% 

3 . Encontré la información que buscaba con mucha dificultad  15% 

4 Encontré toda la información que buscaba sin dificultad   60% 

  Total 100% 
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Encontró la información que busca en el 
portal de transparencia  

ALCALDIA MUNICIPAL DE SAN IGNACIO FRANCISCO MORAZAN 



 

 

1  No me fue nada útil  0% 

2  Tiene algo de utilidad, pero no lo encontraba  20% 

3 Si me es útil, era lo que necesitaba   30% 

4 Muy útil. más de lo que esperaba encontrar   50% 

  Total 100% 
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La información que encontró en el portal de 
transparencia le fue útil
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